

ПРОТОКОЛ №2

Засідання виконавчого комітету
Біляївської міської ради
Біляївського району Одеської області

Рішення № 16-37

м.Біляївка

27 лютого 2017 р.

Перелік рішень, прийнятих на засіданні виконкому
27 лютого 2017 року

№ 16 – Про надання згоди на передачу проектно-кошторисної документації на прибудову приміщень актового залу та навчальних класів до Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 Управлінню містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.

№ 17 – Про проведення двомісячника з благоустрою на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 18 – Про затвердження дислокації місць розміщення зупинок громадського пасажирського транспорту, дислокації місць розміщення контейнерів для збору ТПВ, переліку територій, підлягаючих щоденному прибиранню, прибиранню, підмітанню та упорядкуванню прибиральниками територій на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 19 – Про затвердження конкурсної документації.

№ 20 – Про встановлення вартості презентаційних матеріалів.

№ 21 – Про увічнення пам'яті захисників України в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на період до 2020 року.

№ 22 – Про затвердження звітів опікунів за 2016 рік.

№ 23 – Про порушення клопотання про присвоєння Почесного звання України «Мати-героїня».

№ 24 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 25 – Про зміну адреси.

№ 26 – Про згоду на виготовлення будівельного паспорту на реконструкцію житлових та садових будинків.

№ 27 – Про надання дозволу на знесення надвірних споруд.

№ 28 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво артезіанських свердловин та мереж зовнішніх протипожежних гідрантів звалища твердих відходів на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області».

№ 29 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Московська в м.Біляївка Одеської області.

№ 30 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Московська (від № 71 до № 117) в м. Біляївка Одеської області.

№ 31 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Московська (від № 28 до № 67) в м. Біляївка Одеської області.

№ 32 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на корегування проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття з улаштуванням тротуару по вул.Миру (від №1 до №93) в м.Біляївка Одеської області».

№ 33 – Про затвердження проектно-кошторисної документації.

№ 34 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт даху та фасаду будинку культури в с.Майори Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області.

№ 35 – Про затвердження проектно-кошторисної документації.

№ 36 – Про передачу обліку зовнішнього вуличного освітлення, яке розташоване на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 37 – Про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.

У К Р А Ї Н А
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

П Р О Т О К О Л № 2

27 лютого 2017 року
м. Біляївка

Головував: міський голова Бухтіяров М.П.
Секретар: секретар міської ради Борисенко Л.В.

Присутні:

Гончаренко Н.А. – заступник міського голови з соціально-економічних питань;

Ніколаєнко Н.О. – заступник міського голови – начальник фінансового управління;

Чорний М.А. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Члени виконкому:

- Чорна Л.М.
- Дурбало Н.І..
- Новак О.О.
- Осадчий В.В.
- Калінін В.В.
- Кошулян В.К.
- Корепанов В.К.
- Тьоса О.І.
- Журавльова О.В.

Запрошені:

Кобзар Л.В. – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради;

Халимоник Г.О. – головний редактор КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»;

Вопиловський Ю.М. – в.о начальника КП «Біляївський водоканал»;
Богаченко М.С. – директор КП «Спутник»;
Молодід Т.В. – начальника управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.

Порядок денний:

№ 1 – Про надання згоди на передачу проектно-кошторисної документації на прибудову приміщень актового залу та навчальних класів до Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 Управлінню містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.

№ 2 – Про проведення двомісячника з благоустрою на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 3 – Про затвердження дислокації місць розміщення зупинок громадського пасажирського транспорту, дислокації місць розміщення контейнерів для збору ТПВ, переліку територій, підлягаючих щоденному прибиранню, прибиранню, підмітанню та упорядкуванню прибиральниками територій на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 4 – Про затвердження конкурсної документації.

№ 5 – Про встановлення вартості презентаційних матеріалів.

№ 6 – Про увічнення пам'яті захисників України в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на період до 2020 року.

№ 7 – Про затвердження звітів опікунів за 2016 рік.

№ 8 – Про порушення клопотання про присвоєння Почесного звання України «Мати-героїня».

№ 9 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 10 – Про зміну адреси.

№ 11 – Про згоду на виготовлення будівельного паспорту на реконструкцію житлових та садових будинків.

№ 12 – Про надання дозволу на знесення надвірних споруд.

№ 13 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво артезіанських свердловин та мереж зовнішніх протипожежних

гідрантів звалища твердих відходів на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області».

№ 14 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Московська в м.Біляївка Одеської області.

№ 15 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Московська (від № 71 до № 117) в м. Біляївка Одеської області.

№ 16 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Московська (від № 28 до № 67) в м. Біляївка Одеської області.

№ 17 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на корегування проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття з улаштуванням тротуару по вул..Миру (від №1 до №93) в м.Біляївка Одеської області».

№ 18 – Про затвердження проектно-кошторисної документації.

№ 19 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт даху та фасаду будинку культури в с.Майори Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області.

№ 20 – Про затвердження проектно-кошторисної документації.

№ 21 – Про передачу обліку зовнішнього вуличного освітлення, яке розташоване на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 22 – Про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу проектно-кошторисної документації на прибудову приміщень актового залу та навчальних класів до Біляївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Управлінню містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.

Доповідь: заступник міського голови – начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 16 додається.

СЛУХАЛИ: Про проведення двомісячника з благоустрою на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Доповідь: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чорний М.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 17 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження дислокації місць розміщення зупинок громадського пасажирського транспорту, дислокації місць розміщення контейнерів для збору ТПВ, переліку територій, підлягаючих щоденному прибиранню, прибиранню, підмітанню та упорядкуванню прибиральниками територій на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Доповідь: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чорний М.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 18 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження конкурсної документації.

Доповідь: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чорний М.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 19 додається.

СЛУХАЛИ: Про встановлення вартості презентаційних матеріалів.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 20 додається.

СЛУХАЛИ: Про увічнення пам'яті захисників України в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на період до 2020 року.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 21 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження звітів опікунів за 2016 рік.

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 22 додається.

СЛУХАЛИ: Про порушення клопотання про присвоєння Почесного звання України «Мати-героїня».

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А

ВИРІШИЛИ: Рішення № 23 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги.

Доповідь: голова Біляївської міської організації ветеранів України Корепанов В.К.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 24 додається.

СЛУХАЛИ: Про зміну адреси.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 25 додається.

СЛУХАЛИ: Про згоду на виготовлення будівельного паспорту на реконструкцію житлових та садових будинків.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 26 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на знесення надвірних споруд.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 27 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво артезіанських свердловин та мереж зовнішніх протипожежних гідрантів звалища твердих відходів на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 28 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Московська в м.Біляївка Одеської області.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 29 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Московська (від № 71 до № 117) в м. Біляївка Одеської області.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 30 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Московська (від № 28 до № 67) в м. Біляївка Одеської області.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 31 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на корегування проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття з улаштуванням тротуару по вул. Миру (від №1 до №93) в м. Біляївка Одеської області».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 32 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проектно-кошторисної документації.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 33 додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт даху та фасаду будинку культури в с. Майори Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 34 додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проектно-кошторисної документації.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 35 додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу обліку зовнішнього вуличного освітлення, яке розташоване на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 36 додається.

СЛУХАЛИ: Про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 37 додається.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров